EEETAZH XTH XTATIKH

/\ ( ) : Aivetol To cOGTNLUA TOV CYHATOC .
1) No vroloyiotel  dvvaun P mov

] m ~ / amaiteitn @ote 10 oduo  (Z,) va
sl B '  1eivel va xvnBel Tpog ta defid

2) Ta mowe TR TG yoviog ¥ 1 dovaun

P yiveton eddypot | .

Atvovrar, Koawvdpoc (C) Bapovg Q =

45 Kp xa oxtivag 1 = & cm ,

GUVTEAECTAC OVTIOTACENG KVUAOE®WG &

= 0.8 cm , OCUVIEAEOTNG OTUTIKNG
- 1pPig metafd wavta kol 6Tafepov
. toumévov (T) pr = 03,  Pépog
oopatoc (Z1) W, = 12 Kp, Bapog
copatog () W, = 18 Kp,
oUVTEAECTNG oToTIKNG TPPNG  petadd
coudTov (Z))-(Z;) xu couatog (Z)-
optldvtiov emumédov w=04.

-1)  Na vroroywofodv o1 GUVIETRYHEVEG
OV KEVIPOEIWOUS TNG OLyPOUMISLEVIG
ETPAVELNG TOV G LATOC KAl 0 OYKOG TOD
oTEPEOD OV TWAPAYETUL 310, LEPIOTPOPNG
g emoaveiag ovmg mepi v evbeia
(AB) .

2) Aivetol M KATQOKELT TOV OYNUATOS
Na vroioynioBel 1 tdon S ToL VipROTOG
(EB) og cuvaptnon ue ta P, Ma, o, 6. L
e v Ap tov Avvarov ‘Epyov. No
enaAnOevtel 10 omOTEAECUO LE OTIO0 GANO
Tpomo EEpeTE.

Papdor (AT) =1L,, (BT) =L, afapeic ko
onueio A utco g (AT). ,




